

V.

Komisionár je povinný počas celého trvania zmluvného vzťahu oznamovať komitentovi písomnou formou, tzv. hlásenkou o množstve predaných produktov, a to jedenkrát za tri mesiace.

Po ukončení tejto zmluvy pripraví komisionár záverečnú správu obsahujúcu tiež záverečné hlásenie o predaji tovaru a zároveň pripraví súpis tovaru, ktorý fyzicky zostal na sklade.

VI.

Komitent bude komisionárovi fakturovať cenu odobratých a predaných produktov vo výške **8,-/ks.** **Faktúra bude uhradená komisionárom až po odsúhlasení a podpísaní vyúčtovania predaja komitentom. Podpísané vyúčtovanie priloží komitent k faktúre.**

Zmluvné strany sa dojednali na, dobe splatnosti faktúry 14 kalendárnych dní odo dňa jej vystavenia. Komisionár uhradí faktúru komitentovi v lehote splatnosti.

Komisionár nemá nárok na samostatnú náhradu nákladov, ktoré mu vzniknú v súvislosti s činnosťou podľa tejto zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli na tom, že náhrada týchto nákladov je zahrnutá v odmene podľa predchádzajúcich ustanovení tohto článku.

VII.

1. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami jeden deň po zverejnení na webovom sídle komisionára: **www.pmza.sk**.

2. **Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31.3.2019**

Obe zmluvné strany môžu zmluvu vypovedať písomnou výpoveďou z akéhokoľvek dôvodu, aj bez dôvodu. Výpovedná lehota je 3 – mesačná počínajúc prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.

Najneskôr do 30 dní od uplynutia výpovednej doby je komisionár povinný vyhotoviť a zaslať komitentovi záverečnú správu a vyúčtovanie podľa ustanovení čl. V a k tomu dňu mu odovzdať nepredaný tovar v kancelárii hlavnej pokladne Považského múzea v Žiline

Ku dňu uplynutia výpovednej lehoty zaniká záväzok komisionára uskutočňovať činnosť, na ktorú sa zaviazal. Komitent má právo od zmluvy okamžite odstúpiť v prípade, že komisionár neuhradí v lehote splatnosti faktúru za predaný tovar. Odstúpením sa zmluva zruší od okamihu jeho doručenia druhej zmluvnej strane.

VIII.

1. Zmluvné strany obsahu zmluvy porozumeli a súhlasia s ním, na znak čoho zmluvu podpisujú.

2. Zmluva sa vyhotovuje v dvoch právne rovnocenných exemplároch, z ktorých každá zmluvná strana dostane jedno vyhotovenie.

3. Náležitosti záväzkového vzťahu zmluvou neupravené sa primerane spravujú ustanoveniami Obchodného zákonníka.

4. Komitent je povinný včas písomne oznámiť komisionárovi zrušenie, resp. pozastavenie živnosti.

V Žiline, dňa 10/92018

OSTOVA V A
DIČ: CZ25382/00

Komitent

POVAŽSKÉ MÚZEUM V ŽILINE
010 03 ŽILINA
2

Komisionár